

Základná škola s materskou školou Kinská
Školská ulica 399/7, 013 13 Kinská

Meno a priezvisko	Stanovenie si konkrétneho pedagogického cieľa	Ako často budete svoj pedagogický cieľ vyhodnocovať -overenie	Metódy a formy vzdelávania
Mgr. Jana Štelbaská učiteľka	<i>Rozvíjať u žiakov environmentálne povedomie</i>		
	Zrealizovať naplánované aktivity ako Koordinátor ENV V čo najväčšej miere spolupracovať s kolegami. Obcou, rodičmi a inými inštitúciami v danej oblasti.	Podľa plánu MZ	Samoštúdium potrebných materiálov. Metodické kurzy na zlepšenie didaktických zručností.
	Využívať kreatívne formy hodnotenia žiakov 3. ročníka ZŠ s rešpektovaním ich osobností a schopností		
	Využívať moderné trendy v hodnotení a skúšaní zamerané na: - pozitívnu klímu v triede - čo najlepšie výsledky práce žiakov - motiváciu k pokroku a na odstraňovanie zlozvykov. - sebahodnotenie žiaka - autoevalváciu vlastnej práce	štvrt'ročne	Edusteps Metodické kurzy online Samoštúdium
	<i>Edupage</i>		
	Informovať sa o nových, resp. overených možnostiach aplikácie Edupage vo vyučovaní a začať ich pravidelne a efektívne využívať, najmä pri komunikácii s rodičmi, triednom aktíve, dokumentácii.	priebežne	Samoštúdium MZ Školenie
	<i>Úspešne absolvovať inovačné vzdelávanie</i>		
	Pokročilé funkcie školského informačného systému EduPage	december 2023	UNIŠKOLA, B.Bystrica
Plavecký kurz pre pedagogických zamestnancov – inštruktor plávania	jún 2024	MPC Košice	

Základná škola s materskou školou Kinská
Školská ulica 399/7, 013 13 Kinská

PaedDr. Daniela Jánošová učiteľka	<i>Inovovať obsah, metódy a formy vzdelávania</i>		
	Inovovať metódy a formy výučby v predmete Prírodoveda 4. ročníka – využívať aktivizujúce metódy a tvorivé úlohy.	priebežne	Vyhľadáváním nových vzdelávacích postupov v danej oblasti.
	<i>Absolvovať inovačné vzdelávanie</i>		
	Projektové vyučovanie a online spolupráca škôl v programe eTwinning.	Jún 2024	Vzdelávanie
	<i>Aplikovať do vyučovacieho procesu tvorivosť</i>		
Rozvoj tvorivosti na hodinách ANJ – rozvíjať tvorivé schopnosti žiakov cez projekty, obrázkové slovníky a iné	priebežne	Vyhľadáváním nových postupov a metód na rozvoj tvorivého myslenia	
Ľubomíra Lysíková vychovávateľka	<i>Aplikovať digitálne technológie do VMV</i>		
	Vyhľadáváním nové možnosti využívania digitálnych technológií vo výchovnom procese ŠKD a aktívne ich využívať	Priebežne	Vyhľadáváním vhodných a zabezpečených aplikácií
	<i>Rešpektovať osobnosť dieťaťa a ponúknuť mu atraktívny edukačný proces vo VMV</i>		
	Spojiť silu športu s ochranou životného prostredia	Priebežne	Vyhľadáváním vhodných outdoorových aktivít
	<i>Vzdelávať sa, zvyšovať si odbornosť</i>		
Absolvovať vzdelávanie podľa aktuálnej ponuky	Priebežne	OZ-SpVMV – vychovávateľia/webinäre	

Mgr. Beáta Mikušíková učiteľka	Rešpektovať osobnosť žiakov a tým rozvíjať základné kompetencie žiakov pre život		
	Pomôcť žiakom pri adaptácii a pri zvládnutí 1. ročníka.	priebežne počas školského roka	Konzultácie a spolupráca s pg pracovníkmi, rodičmi, výber vhodných materiálov
	Rešpektovať osobnosť žiakov a viesť ich k efektívnemu sebahodnoteniu		
	Dávať deťom priestor k sebahodnoteniu, ponúkať aktivity podporujúce objavovanie, kladenie otázok a tvorivosť. Absolvovať webinár : O procese hodnotenia a sebahodnotenia.	priebežne počas školského roka	Samoštúdium ,webinár
Mgr. Gabriela Pakaníková pedagogický asistent a učiteľ	Rešpektovať osobnosť žiakov a ponúknuť atraktívny edukačný proces, a tým rozvíjať základné kompetencie žiakov pre život		
	pg asistent —V rámci edukačného procesu efektívne využívať v praxi nadobudnuté vedomosti a poznatky z absolvovaného inováčného vzdelávania. Snažiť sa o bezproblémovú inklúziu žiaka so ŠVVP vo výchovno-vzdelávacom procese v danej triede a využívanie atraktívnej motivácie na učenie. Svoju špeciálnopedagogickú odbornosť si rozvíjať aktívnou účasťou na webinároch, seminároch alebo konferenciách	priebežne počas školského roka	Štúdium odborných materiálov s problematikou ŠVVP a samoštúdium moderných vzdelávacích postupov a metód, semináre a webináre z oblasti ŠVVP konzultácie s kolegyňami v rôznych oblastiach výchovno-vzdelávacieho procesu
	učiteľ – Ako učiteľ prírodovedy, prvouky a telesnej výchovy a koordinátor Zdravého životného štýlu aktívne žiaka motivovať a zapájať do aktivít školy súvisiacich so zdravým životným štýlom .	priebežne počas školského roka	
	Zabezpečiť transparentnú, kvalitnú, zmysuplnú spoluprácu v interakcii učiteľ - rodič		
pg asistent - Spolupracovať s rodičmi slabo prospievajúcich žiakov a žiakov so ŠVVP (pravidelné informovanie rodičov o prosperovaní žiakov ŠVVP, prípadne o možnostiach zlepšenia ich výchovno-vzdelávacích výsledkov (forma: písomná, telefonická,	priebežne počas školského roka	Štúdium odborných materiálov, konzultácie so ZPaP, triednym učiteľom	

Základná škola s materskou školou Konská
Školská ulica 399/7, 013 13 Konská

	<p>ústna). Nachádzať spoločné riešenia problémov prostredníctvom vzájomnej priebežnej komunikácie (pg asistent – rodič)</p> <p>učiteľ – zapájať rodičov do environmentálnych a športových aktivít organizovaných školou, viesť deti aj ich rodičov k ochrane a láske k prírode, k aktívnemu využívaniu foriem a metód zdravého životného štýlu. Aktívne sa zúčastňovať na mimoškolských akciách (návšteva programu so žiakmi)</p>	<p>priebežne počas školského roka</p>	<p>Celoškolské aktivity environmentálneho charakteru, aktivity z oblasti zdravého životného štýlu Akcie organizované školou v spolupráci s Obecným úradom</p>
<i>Vzdelávať sa, zvyšovať si odbornosť a vytvárať si svoje portfólio</i>			
	<p>pg asistent – V rámci možností spolupracovať s odborníkmi zo ZPaP, tvoriť si portfólio materiálov z oblasti ŠVVP a kompenzačných pomôcok</p> <p>učiteľ – sledovať nové trendy vo vzdelávaní a aplikovať ich do praxe, vytvárať si svoje portfólio materiálov podľa vyučovacích predmetov, vo výchovno-vzdelávacom procese využívať IKT</p>	<p>priebežne počas školského roka</p> <p>priebežne počas školského roka</p>	<p>Štúdium odborných materiálov s problematikou ŠVVP, spolupráca s odborníkmi z ZPaP</p> <p>Samoštúdium vhodných materiálov</p>
<i>Rešpektovať osobnosť žiakov a tým zlepšiť základné kompetencie žiakov</i>			
<p>Ing. Iveta Hanusková + pedag.asistent</p>	<p>Vychovávateľ- Čítaním a hrami komunikačných hier zlepšiť komunikačné kompetencie a slovnú zásobu žiakov.</p> <p>Pedag. asistent- rešpektovať žiakov so ŠVVP na individuálnej úrovni, povzbudzovať ich, rozvíjať u nich pozitívny vzťah k čítaniu a tým dosiahnuť požadovanú úroveň vzdelania.</p>	<p>priebežne počas školského roka</p>	<p>Samoštúdium pedagogických zdrojov</p> <p>Štúdium odborných materiálov s problematikou žiakov so ŠVVP</p>

Základná škola s materskou školou Korská
Školská ulica 399/7, 013 13 Korská

	<i>Dosiahnuť požadovanú kvalifikáciu pre výkon funkcie</i>		
	Vychovávateľ - Úspešne absolvovať DPŠ na UMB v odbore vychovávateľ.	Február 2024	Samoštúdium študijných materiálov.
	Pedag. asistent - Získať kvalifikáciu v odbore pedagogický asistent	priebežne	Rozširujúce štúdium na UMB v odbore pedagogický asistent
Mgr. Renáta Knoteková učiteľka	<i>Spájať kvalitný a efektívny edukačný proces s mimoškolskými aktivitami v prospech rozvoja individuálnych schopností žiakov</i>		
	Vypĺňať voľný čas žiakov mimo vyučovania formou krúžku.	priebežne	krúžok
	<i>Vzdelávať sa, zvyšovať si odbornosť</i>		
	Absolvovať vzdelávanie podľa aktuálnej ponuky.	priebežne	webináre